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Тема. Ділення виду 80:20, 600:30, 600:300
Мета: пояснити прийом виконання ділення зазначеного виду, опрацювати задачі на зменшення в кілька разів та на різницеве порівняння, вдосконалювати обчислювальні навички
Тип уроку: урок – подорож

Обладнання: предметні малюнки, карта подорожі, картки для усної та індивідуальної роботи

Хід уроку
І. Організація класу до уроку 

Всі сідайте тихо, діти.
Домовляймось – не шуміти,
Руку гарно піднімати,
Чітко, влад відповідати,
На уроці не дрімати,
А знання мерщій хапати,
Щоб не було нам мороки –
Всі готові до уроку?
Тож гаразд, часу не гаєм
І в дорогу вирушаєм.
ІІ. Вступне слово вчителя 
– Дітки, сьогодні ми відправимося у подорож по країні «Математика», дізнаємося, чи уважні ви на уроці, чи добре ви знаєте табличку множення і ділення, чи гарно обчислюєте  приклади, розв’язуєте  задачі. 
      – А на чому будемо подорожувати, ви дізнаєтесь, коли обчислимо приклади, а результати замінимо буквами.
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39 – 30 = ( 9 – П )
57 – 37 = ( 20 – О )
42 +24 = ( 66 – Т )
2 · 5 = ( 10 – Я )
8 : 2 = ( 4 – Г )
     Отже, вирушаємо у подорож на потязі. Під час подорожі будемо робити  зупинки.  

ІІІ. Узагальнення та систематизація набутих знань. 

1.Зупинка «Каліграфічна» .
Щоб цифри правильно писати, 
Хвилинку каліграфії потрібно почати. 
Цифри пишу рівнесенько,
Щоб було гарнесенько.
519 (з опрацюванням)
2. Зупинка «Тренувальна» . 
    Математичний диктант
· Число 8 збільшити у 10 разів;

· Різницю чисел 80 і 30 зменшити на 10;

· Перший множник 60, другий 10. Знайти добуток.
· Суму чисел 50 і 50 помножити на 0;

· Число 800 зменшити у 100 разів;

· Число 9 помножити на 0 і поділити на 1.

3. Зупинка «Обчислювальна».
· Робота за індивідуальними картками (2 учні)

Картка 1

а) Задача 

У книзі 40 сторінок. Хлопчик прочитав 5 частину книги. Скільки сторінок йому залишилося прочитати?

б)  Обчислити 

700 – 300

100 : 50

1м – 30 см 

4 · 10 + 200

Картка 2 

Картка 2 

а) Задача 


У сітці було 50 кг картоплі. Мама використала 5 частину картоплі. Скільки кілограм картоплі залишилося?

б) Обчислити 

1000 – 500
3 м – 100 см

5 · 10 + 300

700 : 100

· Робота біля дошки «Знайти помилку» (3 учнів)

3·200 + 60 = 660
      5  · 1·8=18
      600:2 + 200 = 500
1·30 + 75·0=105
     10·0+1 = 11
      800:10-10 = 0
70 + 7·40 = 350
      36:6:6=1
      4·200 + 80=160
800:2:2 = 2
      0:7 + 32 = 32
      81:9:1 = 1
ІV. Повідомлення теми і мети уроку 
V. Робота над темою уроку 
1. Пригадування компонентів при дії ділення 

2. Робота з підручником 
· - опрацювання № 822 

·  - обчислення прикладів № 824 «ланцюжком»

Зупинка «Оздоровча».
VІ. Розвиток математичних знань. 
Зупинка «Задачна». 
    – На цій зупинці перевіримо наші уміння розв’язувати задачі.

• Розв’язання задачі №826 
Зупинка «Геометрична».

Накреслити квадрат зі стороною 4,5 см. Знайти периметр.

Зупинка «Самостійна»

900 : 300

400 : 50

80 : 20

500 : 10

600 : 100
200 :20

800 : 40
VII. Підсумок уроку 

 Зупинка «Підсумкова».
– Ось і завершилась наша подорож.

· Якою країною ми подорожували?

·  На якій зупинці було особливо важко?

·  Що найбільше сподобалося на уроці?

·  На уроці ви всі старанно працювали, допомагали один одному, успішно справилися зі всіма завданнями і тому заслуговуєте на добре слово, а яке це слово, дізнаєтесь, з таблиці коли підставите результати самостійно обчислених  прикладів.
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(оцінювання учнів)

VІII. Домашнє завдання з поясненням 
ст. 123 №828, №829 ,  * картки [image: image1.png]



